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#SUTRA NOVO ROČIŠTE U TUŽBI MILETIĆ vs. LANGER# 

Sutra s početkom u 12.30 sati na Općinskom sudu u Puli održat će se novo ročište u predmetu

u kojem gradonačelnik Pule i šef IDS-a, Boris Miletić, tuži legendarnog pulskog rokera i

građanskog aktivistu Brunu Langera zbog navoda u intervjuu ‘Svi dobri IDS-ovci su ili mrtvi ili

bivši‘.

Miletić za navodno povrijeđen ugled, dostojanstvo, čast, dobar glas i ime traži naknadu

nematerijalne štete u iznosu od 11.000 kuna, a zbog retoričkog pitanja Langera da 'kako može

voditi grad ako nije bio u stanju voditi kafić'.

Nakon što su na posljednjem ročištu saslužani Miletić i Langer, kada je roker pojasnio da nije

želio u javnosti komentirati gotovo 300 tisuća puta pogledani video gradonačelnika nakon izbora

za EU iako ga je više novinara zvalo rekavši da nije želio 'mlatiti mrtvo magare',  sutra će se

saslušati svjedoci. 

- Ne znam kako se gradonačelnik usudi tužiti svog građanina, poreznog obveznika i poslodavca

koji ga plaća! I to zbog izrečenog vrijednosnog stava? Mislim da je to van svake pameti. Što bi

bilo da sam ja njemu rekao da je idiot, narkoman i da je koruptivan kao što su drugi govorili?! A

ja sam samo kroz retoričko pitanje izrekao svoje mišljenje. 

Vidite da je i Ustavni sud presudio da se Mesića, a valjda i druge političare, može nazvati

idiotima, kaže nam Langer koji se i dalje čudi tužbi.

- Ja kao građanin Pule trpim iznimne duševne boli zbog Uljanika, a ipak nisam tužio Miletića,

'likvidatora Uljanika'. Onog momenta kada je promijenio GUP omogućio je ubojstvo Uljanika.

Svaki dan prolazim Rivom, svaki dan ujutro se još uvijek budim u isto vrijeme ali sirene koja

poziva radnike nema.

I tada, iznova svaki dan, doživljavam intenzivne duševne boli...I kad se iz Uljanika, umjeso

'opere industriale' osjeća jeziva tišina...Teško mi je, a nisam ga tužio, priča nam Langer. Na

opasku da nije Miletić sam promijenio GUP već Gradsko vijeće Langer kaže da su vijećnici kao

publika na koncertu: kad ja kažem da dignu ruke, oni svi s rukama u zrak. (iPress)   
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